

3 СЕН 46

ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ

Поэтические кастаньеты

С. Михалкова

Во флотской газете «Красный черноморец» опубликовано новое стихотворение С. Михалкова, недавно возвратившегося из длительного плавания.

С. Михалков прошел шесть морей. Он побывал в Атлантике, Кардифе, Бресте, Гибралтаре, на Мальте и в Стамбуле, ощутил на себе шторм Бискайского залива и знойный штиль Средиземного моря. Естественно, что наш флот был вправе ожидать от известного поэта значительных произведений об этом плавании, но пока С. Михалков порадовал моряков только небольшим стишком «Гибралтар», начало и конец которого мы позволим себе привести ниже.

Мы идем по Гибралтару,
Мы идем по Гибралтару,
Мы идем по Гибралтару —
Полисмен нам смотрит вслед.

Слышим мы в окне гитару,
Слышим мы в окне гитару,
Слышим мы в окне гитару
Треск испанских кастаньет..

...Лабиринтом улиц узких,
Лабиринтом улиц узких,
Лабиринтом улиц узких,
Где двоим проезда нет, —

Мы проходим — двое русских,
Мы проходим, двое русских
Мы гуляем, двое русских —
Полисмен нам смотрит вслед.

Благодарные читатели не могли не ответить автору посвящением, которое и просим опубликовать в вашей газете:

«С. Михалкову. В память о дальнем плавании и о стишках «Гибралтар» (от черноморских матросов).

Михалков прошел морями,
Михалков прошел морями,
Михалков прошел морями, —
Завершил на-днях поход.

Очень ценными стихами,
Очень ценными стихами,
Очень ценными стихами —
Он обрадовал наш флот.

Написал о Гибралтаре,
Написал о Гибралтаре,
О гитаре, и о баре,
И о треске кастаньет.

Так, скучая на бульваре
Где-то в синем Гибралтаре,
В поэтическом угаре
Сочинил стишки поэт.

Те стишки прочли матросы,
И из тех стишков матросы
Закрутили папирсы —
Михалкову в непочет..

Пусть не дарит нам отбросы,
Пусть не дарит нам отбросы,
Пусть не дарит нам отбросы, —
Пусть стихи писать начнет!»

В. БРИЗ.

Севастополь.